

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVÍŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Marek Zábaj, Ph.D.	Miroslav Veselý

NÁZEV PRÁCE Potravinové sbírky v ČR – komunikační toky, místo a význam

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle			x			
logická stavba práce a návaznost částí		x				
hloubka provedené analýzy			x			
vhodnost použitých metod			x			
úroveň použití metod			x			
závěry práce				x		
vlastní přínos studenta k tématu			x			
význam pro teorii / praxi			x			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		x				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			x			
styl, jasnost formulací			x			
gramatická úroveň a překlepy		x				

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázku:

Uveďte institucionální zabezpečení navrhované kampaně, její základní rozpočet a zdroje financování.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)	C
--	----------

Slovní hodnocení práce:

Anglický název předkládané bakalářské práce se mírně liší od českého. Cílem práce by měl být konkrétní návrh na zlepšení současné situace a nejen nějaké obecné zjištění.

V teoretické části by se mělo podle obecných pravidel postupovat od obecnějších témat ke konkrétnějším. Pojem marketing by tedy měl být uveden před potravinovými sbírkami. Postrádám rovněž podrobnější rozbor použitých citací.

Po formální stránce je práce na velmi dobré úrovni až na vynechaná volná místa (např. str. 33, 35). Dále pak kapitola 3 by měla být zpracována ve větším rozsahu. U seznamu použitých zdrojů postrádám jejich číslování a u elektronických zdrojů je třeba odebírat hypertextový odkaz.

V analytické části by měl u grafů být uveden přesnější zdroj než jen dotazník.

V návrhové části chybí institucionální zabezpečení a financování zpracovaných návrhů na podporu uvedené kampaně.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C**

Oponent bakalářské práce: Ing. Marek Záboj, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 22. května 2017, Brno